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Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
A la inserción de tubos torácicos flexibles que se conectan posteriormente a un sistema subacuático que mantiene la negatividad del espacio pleural e impide la entrada de aire desde el exterior a la cavidad pleural, se la denomina:
Seleccione una:
a. Drenaje de Kher.
b. Drenaje toraco-abdominal
c. Drenaje torácico 
d. Drenaje tipo Redon
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Al dispositivo mecánico que ayuda al paciente a mantener el máximo esfuerzo inspiratorio, se le denomina:
Seleccione una:
a. C. Ventilador volumétrico
b. A. Incentivador respiratorio
c. B. Incentivador volumétrico
d. A y B son correctas 
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Alimentos de textura suave y preparación culinaria sencilla como el yogur, el pescado, las hortalizas cocidas, el pollo tierno los purés, quesos y flan; son considerados como dieta:
Seleccione una:
a. Absoluta
b. Líquida espesa
c. Blanda 
d. Basal
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Con respecto a la administración por SNG de medicación oral, señale la incorrecta:
Seleccione una:
a. Los comprimidos con cubierta pelicular deben triturarse hasta polvo fino
b. Las cápsulas de gelatina dura con contenido de microgránulos de liberación retardada o con cubierta entérica, deben triturarse hasta polvo fino. 
c. Los comprimidos de liberación retardada no deben triturarse
d. Los comprimidos efervescentes deben disolverse en agua antes de administrarse.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Después de una traqueostomía en adultos se utiliza:
Seleccione una:
a. B. Un obturador
b. A y B son correctas
c. A. Una cánula de plata
d. C. Un tubo con manguito 
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante la administración de nutricion enteral, El recipiente y el equipo de administración deben ser cambiados:
Seleccione una:
a. Una vez a la semana
b. Una vez por turno
c. Una vez al día 
d. Una vez al mes
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los cuidados de la sonda vesical, señale cuál de los siguientes no es adecuado:
Seleccione una:
a. Utilizar sistemas cerrados.
b. Evitar decúbitos de la sonda (en los genitales o zonas de roce de la sonda o el sistema)
c. Pinzar la sonda. 
d. Evitar desconexiones de la sonda innecesarias.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En relación a los colectores urinarios, señale la incorrecta:
Seleccione una:
a. Retirar el vello del pene hacia la base.
b. Observar el pene para detectar irritaciones cutáneas, fisuras o inflamación que contraindique el uso del colector.
c. Fijar la funda al pene sin apretar demasiado con la tira de esparadrapo elástico alrededor de la base del pene, fijándola bien a la piel. 
d. Extender la funda, que ya viene enrollada en el equipo, sobre el pene dirigiéndola hacia la base de este, dejando aproximadamente 2,5 cm entre la punta del glande y el final de la funda.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En una ileostomía, la consistencia de las heces, es:
Seleccione una:
a. Todas son normales
b. Sólida
c. Líquida
d. Semi líquida
La respuesta correcta es la C; liquida
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La hemoptisis es:
Seleccione una:
a. La emisión de sangre por la nariz.
b. La emisión de sangre por la boca, habitualmente proveniente de varices esofágicas.
c. La emisión de sangre por el ano, habitualmente proveniente de hemorroides.
d. La emisión de sangre proveniente de la región subglótica, habitualmente con la tos 
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las respiraciones profundas, con volúmenes tidal altos (intentando movilizar más cantidad de aire) y con frecuencias normales o bajas, se denomina:
Seleccione una:
a. Gasping
b. Taquipnea
c. Bradipnea
d. Hiperpnea. 
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para cuantificar la orina eliminada por un niño que no controla esfínteres:
Seleccione una:
a. Se sondará al niño para poder realizar una medida exacta de la orina eliminada.
b. Se medirá por el sistema de doble pesada: pesar pañal seco, luego el mojado y restar el primero al segundo. 
c. Todas son correctas.
d. Se medirá por el sistema de triple pesada: pesar pañal mojado, luego pesar el pañal seco y luego sumar ambos.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para extraer un tubo de drenajetorácico, se debe pedir al paciente que realice una maniobra de:
Seleccione una:
a. Credé
b. Rautek
c. Valsalva 
d. Heimlich
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para verificar la permeabilidad de un tubo de drenaje torácico:
Seleccione una:
a. A. Se debe desconectar el tubo del paciente
b. B. Hay que desconectar siempre la aspiración
c. C. Hay que comprobar que los movimientos respiratorios se transmiten a la cámara subacuática del sistema.
d. B y C son correctas 
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Se considera que un paciente con NE tiene diarrea asociada a dicha nutrición cuando:
Seleccione una:
a. Un número igual o superior a cinco deposiciones diarias o más de dos deposiciones de un volumen igual o superior a 1000 ml 
b. Un número igual o superior a cinco deposiciones diarias o más de dos deposiciones de un volumen igual o superior a 100 ml
c. Un número igual o superior a seis deposiciones diarias o más de dos deposiciones de un volumen igual o superior a 100 ml
d. Un número igual o superior a cuatro deposiciones diarias o más de dos deposiciones de un volumen igual o superior a 1000 ml
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale cuál de estas no es una ventaja de la nutrición enteral:
Seleccione una:
a. No precisa régimen de tolerancia. 
b. La presencia de nutrientes en el intestino tiene un efecto barrera frente a microorganismos
c. Es más fisiológica, ya que mantiene el patrón de motilidad intestinal, y se consigue mejor utilización de las sustancias nutritivas
d. Con el uso de la NE se evita el riesgo de sepsis por catéter
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la causa más frecuente de hipernatremia en pacientes con NE:
Seleccione una:
a. Déficit de vitaminas
b. Déficit de sales minerales
c. Elección equivocada del tipo de dieta
d. Déficit de aporte de agua 
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la correcta respecto a las sondas nasogástricas:
Seleccione una:
a. Las sondas Levin tienen doble luz, una para entrada de aire y otra para la entrada de alimentación. 
b. Las sondas de polivinilo pueden dar lugar a lesiones por decúbito en la mucosa nasal, faríngea, esofágica o gástrica
c. Las sondas de polivinilo son más flexibles y de menor tamaño que las de silicona
d. Las sondas de silicona pueden deben ser cambiadas a las 2 semanas.

La respuesta correcta es la B
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la incorrecta en relación a la administración de un enema en una colonoscopia digestiva:
Seleccione una:
a. Colocar sistema de irrigación por encima de la cabeza del paciente. 
b. Administrar el enema de forma lenta. Si aparece dolor cólico detenerse.
c. Introducir el sistema de enema lubrificado por el estoma dilatando previamente con el dedo si precisa, no más de 10 cm.
d. La solución a irrigar debe estar a una temperatura de 37
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la incorrecta en relación a la traqueostomía:
Seleccione una:
a. El tubo externo suele tener unas cintas para fijarlo alrededor del cuello del paciente.
b. Las cánula metálicas, recubiertas de un baño de plata, se utilizan para la ventilación mecánica. 
c. Los tubos de traqueostomía con manguito están rodeados por un manguito inflable que proporciona un sello hermético entre el tubo y la tráquea.
d. Las partes principales de un equipo de traqueostomía son: El tubo externo, la cánula interna, y el obturador.
Pregunta 21
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la incorrecta en relación a los sistemas de administración de oxígeno de alto flujo:
Seleccione una:
a. La concentración de O2 es bastante precisa y regulable desde el 24 al 60%, por lo que constituye un método de oxigenoterapia "controlada"
b. El gas proporcionado por el equipo es insuficiente para satisfacer los requerimientos inspiratorios, por lo que el enfermo toma aire atmosférico 
c. Todo el gas que respira el enfermo es aportado por el equipo
d. La FiO2 es independiente del patrón ventilatorio del paciente (flujo inspiratorio, volumen corriente, frecuencia respiratoria)
Pregunta 22
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale la incorrecta en relación al uso de los incentivadores respiratorios:
Seleccione una:
a. Repetir de 4-5 veces por hora, descansando las horas nocturnas
b. Conseguir que se eleve el marcador (bola) al inspirar y aguantar el máximo
c. Inspirar a través de la boca y la nariz 
d. Al finalizar, expulsar el aire lentamente por la boca
Pregunta 23
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale qué característica no se considera normal en relación a las heces de un adulto:
Seleccione una:
a. Color amarillo
b. Consistencia semisólida
c. Pequeñas cantidades de fibra sin digerir
d. Pequeñas cantidades de células epiteliales 

La respuesta correcta es la A
Pregunta 24
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señale un cuidado de la SNG que se debe efectuar una vez por turno:
Seleccione una:
a. Auscultar periódicamente los ruidos abdominales ya que la ausencia de estos obliga a suspender la alimentación 
b. Limpieza de fosas nasales con suero salino
c. Lavar la SNG con 200 ml de agua después de la administración de medicación
d. Movilizar dos o tres cms la SNG cuando se cambie el esparadrapo de sujeción de la misma, y colocarla otra vez en su posición correcta
Final del formulario
La 9 la 18 y 23 son incorrectas.
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